NPOM3BOACTBEHHDIH LWHKN: NOHATHE W
ONPERENEHME

[lpenodaeamens:
Cywko AHacmacusi BukmopoeHa




. 1.TexHonornyeckui npotecc

| v Pacyet pasmepa napTuu

| v Putm

v’ Takt

v" Yucno naptui

v TpofomKMTENBHOCTb ONEePaLIOHHOrO LKA
napTuu

0 — aMepuKaHckun 8

Tewno HayuHOI

0CHOBOMONIOXKHUK
MEHEMKMERTa:

| dpepepyK
| MHXKEHED,
| opranu3aLun Tpypa v




lINOM3BOACTBEHHbIN LMKN cCNoHOIO [cGopouHoro)
nnouecca npeacrasndaer

[MpenctaBngeT cobon obLyo NpoaAoSIKUTENTbHOCTb
KOMMNNeKca KOoOpANHUPOBaAHHbIX BO BPEMEHU MPOCTbIX
NpoLeccoB, BXOASALWMX B C/IOXHbIW Mpouecc nigennmn nnam
ero napTumn.

lInoM3BOACTBEHHbIN LIMKN CNOKHOIO (cOopouHoro)

TN

[IpON3BOACTBEHHbIE LIMKIIbI
M3roTOB/IEHNS BCEX AeTallen,
cbopky Bcex c6OPOYHbBIX
eAuHNL, reHepasnbHyto c60pKy
n3aesinnm, KoOHTpoOsb,
DEryY/IMPOBKY U OTNAAKY.




flocTpoeHne cno:kHoro (cbopouHoro) npouecca Bo

OcyLecTBNAAETCa ANSA TOro, Ytobbl onNpeaennTb
NpOAOJIKUTENBbHOCTb NMPON3BOACTBEHHOIO LNKA,
CKOOPAMHUPOBATb BbIMOIHEHMNE OTAEbHbIX MPOCTbIX
NpoL,EeccoB, NONYUYNTb HEOOXOAMMYIO MHMDOPMALIMIO AN
OnepaTMBHO-KAaNEHAAPHOro NJ1aHMPOBAHNA U pacyeTa
onepexeHus 3anycka-BbiNnycka nNpeamMeToB Tpyaa.

lienbIo KOOPAVHALMM NNOM3BOACTBEHHbIX
e

Asnsercs obecneyeHme KOMMJIEKTHOCTU U
6becrnepeboMHOCTM X04a NMPoOM3BOACTBA MNPU MOJIHOMU
3arpyske obopyaoBaHusi, paboumx MecTt u paboumnx.




N3nenune
|
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€ IUHULIBI

BeepHasa cxeMa cObopKkn n3aenmsa nokKasblBaeT, Kakue
y3/bl, NOAY3/bl, MeNKne cbopoyHblie eanHULbI MOXHO
N3roTaBnmMBaTb NapasnjesibHO He3aBUCUMO ApPYr OT
ApYyra, a Kakume — ToSIbKO NocnenoBaTefibHO.




TexHonorMueckuu npouece coopru ulin

YcnosHoe Homep LUtyyHoe MoarotoBuUTeNbHO- Mopaua Pasmep MpoaomKUTEeNbHOCTD
o603HaueHue onepauumm (i) Bpems Ha 3aKnuUTeNIbHOE c6opouHoii naptuu onepauyuoHHOro LUKNa
c6opoyHoe onepauuio spemas (t, ,;), MuH eANHULbI K usgenuu
eAUHULDbI (), muH onepauyum (N,), wr
Maptuun Maptuu no
usgenun | cbopouHoii
eAuHULbI
: 2 3 4 5 6 7 8
AB, 1 7,0 20
AB, 2 16,5 30 3
AB 3 4,7 10 11
Ab 4 15,9 30 5
5 12,4 20
6 4,7 10 10
AA 7 7,0 20 8
8 16,6 20 9
A 9 11,3 10 11
10 7,6 20 11
11 9,5 10
UTtoro 113,2 200

['p. 6-8 3anonHgeTCca B npouecce pacyeTa.
Ne (MecsiuHas nporpamMmMa Bbinycka) =700wrT.
Dp (uncno paboumx gHen B Mecsu) =21 AeHb
S (pexunM paboTbl y4yacTka) =2 CMeHb

a (notepu paboyero BpeMeHW Ha NepeHanaaky v njaaHoBble peMoHTbl) =2% HoM.(doHAa
6




HeobxoauMo onpeAeNUTD:

v pa3Mep napTtmun usaenuu;

v yAOMIAHNUPYMbIA PUTM;

v KOJIMYECTBO NapTUW, 3anyCcKaeMbiX B TeYEeHUe
NJ1aHOBOro nepmnoaa;

v BpeMS OnepaumoHHOro umMKnia naptTmn naaenum;

v NIPOAO/IKNTESIbHOCTb ONEPALMOHHOIro UMKaa naptmm
n3aennn rno cbopoyHbIM egnuHuLaMm;

v 'yncno pabouymx Mecrt, Heob6xoaAMMbIX ONS U3FrOTOBIEHUS
n3anennn;

v 3aKpenuTb ornepaunmn 3a paboynmMu Mectamu;

v MOCTPOUTb LUUKNOBOWU rpaduk cbopkn nsaenumn.




1. Paamep napTum:

[Ona pacyeTta onTUMasabHONroO pasMepa nNapTumM Ha 3aBojax
06bI4YHO MUCMOJIb3YIOT YNPOLWEHHbIN METOo 4 pacyeTa
ncxoad M3 NpMeMneMoro KoaduumeHTa notepb
paboyero BpeMeHun Ha nepeHanaaky n TeKyLwmm peMoHT
pabounx mecT (A«). Kak npaBu/io, BEIMHNHY 3TOrO

Koo PuumneHTa npuHmnMato
»[na KpynHOCEPUUHOIO
—oF 0.02=0.1%

»[lna cpeaHecepunHoOro
=0T 0,1-2%

»[1ns MenKkocepumHoro

N eAUHNYHOIo —

oT 2-10%.




1. Paamep napTum:

Ecnu anga onpeaeneHHblX NPOU3BOACTBEHHbIX YC/IOBUW
3aaTbCS BE/IMYMHOMN AAHHOIo KO3ddULUMEHTa, TO MOXHO
onpeaennTb YACIO U34eNnn B NapTum no opmyne:

N . = (100 = Hﬂﬁ) X Z?ll Lz
. gt i

[ToNy4YeHHbIN pe3ynbTaT pacCMaTPUBAETCA Kak
MUHMMaNbHAasA BeIMYMHA NapTUKN n3genuni. 3a
MaKCUMaslbHY0 BEIMUYNHY MOXHO MPUHATb MECAYHYIO
NporpamMMy BbiMyckKa U3aenun.




1. Paamep napTum:

[loacTaBMM AaHHblE U3 MPUBEAEHHOrO Npumepa:

. gos-2)x200
it = S oy

N

= =N = JIM T

TakmMm obpa3oM, B pe3ysibTaTe NMpoBeAEHHbIX pacyeToB
yCTaHaB/IMBaAEM npeaesbl HopMasbHOro pa3Mepa napTmu
n3aennn:

N

mMin

<N, <N

TILCLAX
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2.YnoGonnanvpyemMbid PUTM :

[lpenenbHble pa3Mepbl NApPTUN U3OETNN KOPPEKTUPYIOTCS
ncxoast U3 HoMMHanbHOro pasmepa. KoppektnpoBka
Ha4YMHAETCHa C YCTaHOBJIeHUs yaoboniaHnpyemMoro putMa
(Ap) — nepnoaa yepenoBaHuUa naptmmn ngenmn. Ecnu B
mMecsue 20 pabounx aHewn,
TO ynob6onnaHnpyeMbiMu
puTMaMm éyayr

20, 10,5,4,2n 1],

ecnun B Mecdue 21 AeHb,
TO TAKUMU pUTMamMu éyayTt
21, 7,3 n1l; ecnin 22 nHﬂ
TO 22,11, 2un 1.
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2.YnoGonnanvpyemMbid PUTM :

Nepuoa YepenoBaHna napTumn nspenmm (pmTm)
paccumTbiBaeTca no popmyne:

_DoxN

min
- —

. N

B

cxoaa n3 Hawmx AaHHbIX MOoJ1iy4daeEM.

P 21 X 86 50
= = THA

P 700 :

Ecnu no pacyety nony4yaercs ApobHOE 4Yuncio, To U3 psaaa

yaobonnaHnpyMbiX pUTMOB BblbMpatoT bavkaniiee uesnoe 4Ynucno, T.e.
NPpUHATOE 3Ha4YeHne nepunoaa yepenoBaHus (Rnmp)

N3 yaobonnaHupyembix putmoB 21, 7, 3 n Bblbnpaetcs
6nmxkaniiee 3HavyeHne Rnp=3 AgHA.
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J. Pasamen napTum :

B COOTBETCTBUM C NPUHATbIM NepnoaoM
yepeaoBaHUS KOpPpPeKTUpyeM pasMmep naprtum
nsnenuun no popmyne:

NB

NH = Rnp X D_

P

VICXO,U,FI N3 HAWWNX AaHHbIX MOJ1ly4YaeEM.

700
NH = BXHZ 100 mrT.

BbinonHaeTca ycnosue 86 < 100 < 700

HoMUHaNbHbIN pasMep NapTun U3gennun AomkeH bbiTb KpaTHbIM MEeCAYHOMN
nporpamMMme BbiNycKa usaenunn.

Yucno naptum B Mmecqdl (X) onpeaensercsa no dgopmyne:
N, _700_
N, 100
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J. Pasamen napTum :

Pe3ynbTaT pacuera onTMMasZibHOro pa3Mepa napTum
usaesinm 3aHOoCMM B Tabnuuy rp.6

YcnosHoe Homep Lty4yHoe MoarotoBuUTeNnbHO- Mopaua Pasmep MpoaonKuTenbHOCTb
0603HaueHue onepauum Bpems Ha 3aKaouUuTeNbHOE c6opouHoii napTum OonepaLMoHHOro LMKAa
c6opouHoe (i) onepauuio Bpemd (t, ), muH eAnHULbI K usgenui
eAuHULbI (t;), muH onepauum (N,), wr
MapTtuun Maptuun no
usgennii c6opouHom
eAUHULbI
1 2 3 4 5 6 7 8
AB, 1 7,0 20 3 100
AB, 2 16,5 30 3 100
AB 3 4,7 10 11 100
Ab 4 15,9 30 5 100
5 12,4 20 6 100
6 4,7 10 10 100
AA 7 7,0 20 8 100
8 16,6 20 9 100
A 9 11,3 10 11 100
10 7,6 20 11 100
11 9,5 10 - 100
UToro 113,2 200
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4. IpoAONKUTENbHOCTL ONEeNaLMOHHOI0 UMKNA

napTVv U3aenvuu no Kaxkaou onepauuu [tn.u.i:

NMpoAao/HKNUTENbHOCTb ONEPaLMOHHOro UMKia
napTum nsaesimm no Ka>kaom onepauuvm
paccuuTbiBaeTrca no popmyne:

ti X NH T tn.a.i

Ans c6opo4yHOM eanHULbI Ha NepBOW onepauunn:

I X 1) E 20

AHaNIOrMYHO BbIMOJIHAEM paCY€eTbl MO APYrMM Onepaumusam
N pe3ynbTaTbl BNUCbIBAaeM B Tabnuuy B rp.7.

t =1/1
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4. IpoAONKUTENbHOCTL ONEeNaLMOHHOI0 UMKNA

napTVv U3aenvuu no Kaxkaou onepauuu [tn.u.i:

YcnosHoe Homep Lty4yHoe MoarotoBUTenbHO- Mopaua Pasmep MpoaonKUTeNbHOCTb
o603HaueHne onepauum Bpems Ha 3aKAuYNTENbHOE c6opouHoi napTum OonepaLMoHHOro LMKAa
c6opouHoe (i) onepauuio Bpems (t, ,;), MuH eANHULbI K usgenui
eAnHULbI (), muH onepauum (N,), wr
MapTtun NapTtuu no
nsgenmii | cbopouHom
eANHULbI
1 2 3 4 6 7 8
AB, 1 7,0 20 3 100 12
AB, 2 16,5 30 3 100 28
AB 3 4,7 10 11 100 8
ABb 4 15,9 30 5 100 27
5 12,4 20 6 100 21
6 4,7 10 10 100 8
AA 7 7,0 20 8 100 12
8 16,6 20 9 100 28
A 9 11,3 10 11 100 19
10 7,6 20 11 100 13
11 9,5 10 - 100 16
Utoro 113,2 200 - 192
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9. IN0AOMKEUTENbHOCTHL ONEePaLMOHHOI0 LMKNA

napTuy usaenvu no coopounbim eaunMuamitc6.ep):

NMpoAao/HKNUTENbHOCTb ONEPaLMOHHOro UMKia
napTum nspgesnmm no c6opoyHbiM eaAMHULAM
paccuuTbiBaeTrca no popmyne:

k

tcﬁ.e,.i:[ = Z tl‘I.H.i

1 —1
roe k — 4yncno onepauumn, Bxoasawmx B COOpPOUHYHO eaqnHuuy
Ana céopoyHon eanHuubl Ab:
tc6.ep, =27+21+8=56 l"I.

AHasIOrM4yHO BbINOJSIHAEM pacyeTbl Mo ApyrMM c60pOYHbIM eanHNLaM
N pe3ynbTaTbl BMXUCbIBAaeM B rp.8 Hawen Tabnuue.
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9. IN0AOMKEUTENbHOCTHL ONEePaLMOHHOI0 LMKNA

YcnoBHoe Homep LtyyHoe MoarotoBUTeNbHO- Mopaua Pasmep MpoponXKuTenbHOCTb
o603HaueHue onepauuun Bpems Ha 3aKnouYUTeNbHOE c6opouHom naptum onepauMoHHOro LMKNa
c6opouHoe (i) o?te)pau,mo spems (t, ,;), MuH eAuHULDbI K v;:q;enuﬁ Naprin Ransmiio
eANHULbI ), MUH onepauum ) WIT SR cBoREON
eAnHULbI
1 2 3 4 5 6 7 8
AB; 1 7,0 20 3 100 12 12
AB, 2 16,5 30 3 100 28 28
AB 3 4,7 10 11 100 8 8
ABb 4 15,9 30 5 100 27
5 12,4 20 6 100 21 56
6 4,7 10 10 100 8
AA 7 7,0 20 8 100 12 40
8 16,6 20 9 100 28
A 9 11,3 10 11 100 19
10 7,6 20 11 100 13 48
11 9,5 10 - 100 16
Wtoro 113,2 200 - 192 192

napTuy usaenvu no coopounbim eaunMuamitc6.ep):
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6. Heobxoaumoe uucno padéouux mect (Cnp):

HeobxoanMmoe uncno paboumnx Mecrt ana c6opku

n3genunmn paccumtbiBaerca no chopmyne:

et
II

P Rnp
B paccmMaTpuBaeMoM npuMmepe:
197
Cop =
3X2X8

YncneHHoCcTb pabounx onpeaensercsa no popmyne
I_ll:l'[ == CHI} >< I{CM >< I{CH

= 4 MecCTa

Foe Kcn — KoaddUUMEHT, YUMUTbIBAKOLWMM CMTUCOYHY YNCIIEHHOCTb (MOXHO MPUHSATb

Ken=1,1)11
=4 x 2311 =0uch
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1. llocTpoenne UMKENOBOIO IPathuka cooprn napenund «hn:

[lpy NOCTPOEHUN TAaKoro rpaduka
He yYyuTbiBaeTcsa 3arpyska pabouunx mecr.

OHO oOcyllecTBiSiIeTCd Ha OCHOBe BeepHOM cxeMbl c6opkn w
NPOAO/DKNUTENBHOCTU LUKAOB COOPKKM Kaxaou onepaumm mn Kaxgou
cbopoyHon eaumHunue (rp.7 uv 8). Kak npaBuno, Takou rpaduk
CTpouUTCH B nopsiake, obpaTHOMY XoAy TEXHO/IOrMYeCKoro rnpoiecca,
HayMHas C nocneaHenm onepauumm (Ha pwuc.,a) , B 3aBUCUMOCTU OT
TOro, K KakoM onepauun nocTaBnsdoTCcsad COOpOYHbIe eanHuLbl.
[MpoAo/IKUTENBHOCTb UMK/AA 3TOro rpadpumka 6byaer MUHMMAIbHOMN.
OAHaKo ycroBus Npou3BOACTBA M OrpaHUYEeHHble pecypchbl TpebyroT
BbIMOJIHEHNSA onpeaesieHHbIX paboT nocnenoBaTeNbHO.
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8. 3akpenneHye onepauuu 3a paéoumuv mecTamu:

Ona AOCTUXXeHUss paBHOMEPHOCTU 3arpy3km paboumx Mmect m
pabounx-cé6opimkoB He0o6xo0AMMO 3aKpenuTb onepauvm 3a
pabouvmmn mectamm.

C aTOM Uenblo Ha Kaxkaoe paboyee MecTto Habupaetcsa obbeM paborT,
NPOAOIKUTENBHOCTb ONEPALMOHHOI0 LUMK/a KOTOPbIX HE A0/)KHA
NpeBbIIaTb MNPOMNYCKHYO CNOCOBHOCTbL paboumx MecT Ha
NPOTSXEHUN MPUHATOrO Nepmoaa YepeaoBaHus.

YcnoBHoe CymmapHasa MponyckHasa Koadppuumenr

cnocobHocTb

Homep Homep

pabouero mecra

onepauuu,
3aKpenaeHHo1
3a paboumm
mecTom

obo3HaueHue
c6opouHom
eAuHULbI

NPOAOMMKUTENbH
oCTb
onepauuoHHOro
T F]

pabouero mecta
3248 4.

3arpysKkm
pabouero mecra

9,10,11

A

48

48

6,7,8

AA, Ab

48

48

4,5

ABb

48

48

Rl Nl W B

1,2,3

AB, AB,, AB,

48

48

N = =N IS







